

**FLORIDA SUPREME COURT**  
**NOTICE OF CORRECTION**

**DATE: OCTOBER 25, 2012**

**CASE OF: ANTHONY KOVALESKI V. STATE OF FLORIDA**

**DOCKET NO.: SC09-536**

**OPINION FILED: OCTOBER 25, 2012**

**ATTENTION: ALL PUBLISHERS**

**THE FOLLOWING CORRECTION HAS BEEN MADE IN THE ABOVE  
OPINION:**

**On page 6, removed PERRY, it should read as LEWIS, QUINCE, and  
LABARGA, JJ., concur.**

**SIGNED: ALICIA ANDRESS, OPINIONS CLERK**

**The corrected hard copy will follow by mail.**